Социальная практика «С песней по жизни»

Легко на сердце от песни веселой, Она скучать не дает никогда, И любят песню деревни и села, И любят песню большие города Василий Лебедев-Кумач

После киноурока решено было провести классный час «С песней по жизни». Ребята пришли к выводу, что хорошие песни сопутствуют людям на протяжении всей жизни, они поднимают дух, даже когда грустно, помогают в трудную минуту, каждого человека веселей, ярче, счастливее. Обучающиеся жизнь предложили вспомнить и рассказать, как песня помогла им в жизни. К воспоминаниям привлечь родителей и других родственников. На классном часе ребята поделились результатами проделанной работы. Были озвучены самые интересные истории. Также ребята отметили, что песня сопутствует людям всю жизнь. Песню можно подарить, ведь каждый год они исполняют песни своим мамам и бабушкам на День Матери, на Международный день 8 марта, учителям на День учителя. Песни в подарок звучат на Днях рождения, свадьбах. Песней можно не только поздравлять людей, можно и благодарить. Ученики вспомнили, как к 9 записывали ролик, где исполняли песню ветеранам Великой мая, Отечественной войны. Сколько вложено было души, когда звучали слова благодарности прадедам за победу. Песня всегда поможет поднять настроение когда грустно, а может натолкнуть на размышления о жизни. Закончилось мероприятие исполнением любимых детских песен.

